

UNITED STATES PATENT AND TRADEMARK OFFICE  
**CERTIFICATE OF CORRECTION**

PATENT NO. : 8,361,708 B2  
APPLICATION NO. : 12/703418  
DATED : January 29, 2013  
INVENTOR(S) : Joseph Sriyal Peiris et al.

Page 1 of 1

It is certified that error appears in the above-identified patent and that said Letters Patent is hereby corrected as shown below:

In the Specifications:

Column 2,

Line 63, "11,000, 11,000, 13,000" should read --11,000, 12,000, 13,000--

Column 12,

Line 8, "Tithe subject is human" should read --If the subject is human--

Column 13,

Line 43, "ORFS" should read --ORFs--

Column 25,

Line 5, "the form in of solutions" should read --the form of solutions--

Column 31,

Lines 39-40, "SEQ ID NO:5; T, G or C" should read --SEQ ID NO:5; N=A, T, G or C--

Column 31,

Line 66, "60°C. for 1 mM, 72°C. for 1 mM." should read --60°C for 1 min, 72°C for 1 min.--

Column 37,

Line 60, "646 by" should read --646 bp--

Column 39,

Line 34, "646 by" should read --646 bp--

Signed and Sealed this  
Fourteenth Day of May, 2013



Teresa Stanek Rea  
Acting Director of the United States Patent and Trademark Office